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Volim šetnju šumom
Odselio sam se u prirodu,bilo mi je dosta smrada benzina i buke automobila. Moja kuća je pored divne šume,ima nešto u toj šumi. Zbog znatiželje otišao sam šetati šumom. Ptice su cvrkutale kao neku dobrodošlicu. Nastavio sam šetati i naišao na kućicu,u njoj nije bilo nikoga... Bila je prazna. Ubrzo sam došao do kraja šume. I odlučih se vratiti. Kada sam došao do svoje kuće,osjetio sam miris svježega kruha. Nisam znao otkuda dolazi, ali moj me nos vodio prema mirisu . Tako,slijedeći svoj nos,naišao sam na selo. Odlučih se raspitati o kući u šumi.

Prišao sam pekaru i upitao ga zna li on išta o napuštenoj kući. On mi je rekao: „Kuća? U šumi nema nikakve kuće.“  Gledao sam u pekara kao da sam vidio vlak u srednjem vijeku. Upitao sam ostale ljude u selu i nitko nije znao ništa. Jedino sam saznao da se šuma zove Šuma sjećanja. Kako je vrijeme prolazilo, čuli su se novi zvuci iz šume. Zvuci flaute. Čudio sam se otkud zvuci flaute ako nitko ne živi u šumi. Ponovo sam otišao u šumu .No, umjesto kuće ugledao sam dvorac. Ušao sam u dvorac i potpuno zaboravio na flautu. Moj nos me odveo do kuhinje gdje sam našao pismo i raskošnu gozbu. Otvorih pismo, a u njemu piše: „Mali dar za tebe. – Proteus“  Nisam poznavao nikoga tko se zove tako. Poslužio sam se ukusnim jelima koja su godila mome nepcu. Čuo sam kako je netko viknuo: „Hej!“ Čini se da je dolazilo iz glavne sobe. Vidio sam nekoga kako sjedi na tronu i svira flautu. Upitah ga kako se zove,a on meni: „Proteus,a ti si onaj izabrani?“ Nisam imao pojma što znači onaj izabrani. „Kako to misliš?“ upitah ga. On mi je objasnio cijelu povijest šume. Shvatio sam da sam ja onaj koji može čuti govor drveća, koji može vidjeti nevidljivo. Ali zašto mi to nitko prije nije rekao? Sjeo sam pored njega. „Drži se! Ovo će biti čudno!“
Što misli pod tim čudno?Brzo sam saznao. Krenuli smo kroz vrijeme i stigli u doba kad je šuma bila mlada. I vidjeh svoju kuću, ušao sam u nju i vidjeh drugog sebe. Vrisnuo sam pa me Proteus  vratio natrag u sadašnjost. „Vidiš? Ti i ja moramo čuvati šumu!“ Sad znam zašto sam došao.
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